
Το παρόν έγγραφο προορίζεται για εσωτερική χρήση της Εταιρίας και των συνεργαζομένων με αυτήν δικτύων 
διαμεσολαβητών κι έχει ως μοναδικό σκοπό την ενημέρωσή τους. Δεν επιτρέπεται η αντιγραφή, διανομή ή 
δημοσίευση του συνόλου ή μέρους  αυτού σε οποιαδήποτε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή με σκοπό τη γνωστοποίηση 
σε τρίτα πρόσωπα χωρίς την άδεια της Εταιρίας 
 

 

 
 
 
 

Υπηρεσιακό Σημείωμα  

Προς Όλα τα Δίκτυα Πωλήσεων 

Από Mobility & Convenience Tribe  

Ημερομηνία Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου 2022 

ΘΕΜΑ 
Νέα σχέδια προγραμμάτων ασφάλισης αυτοκινήτου 
INTERAMERICAN για Ι.Χ. Επιβατικά 

 
Αγαπητοί Συνεργάτες,  
 

Θα θέλαμε να σας ενημερώνουμε ότι από αύριο, Τρίτη 13 Δεκεμβρίου θα βρίσκεται στη 

διάθεσή σας μία ακόμα επιλογή σχεδίου στο σύνολο των προγραμμάτων ασφάλισης της 

INTERAMERICAN για τα Ι.Χ. Επιβατικά αυτοκίνητα.  

 

Πρόκειται για την Έκδοση προγραμμάτων Α, στην οποία δεν περιλαμβάνεται η κάλυψη 

της Οδικής Βοήθειας, αλλά περιλαμβάνεται η κάλυψη της Μεταφοράς Οχήματος από 

ατύχημα. Παράλληλα, διατηρούμε την ίδια απλή φιλοσοφία των προγραμμάτων και των 

εναλλακτικών σχεδίων 1,2,3. 

 

Πιο συγκεκριμένα, το νέο Σχέδιο Α θα είναι στη διάθεσή σας σε 3 επιλογές ασφάλισης, ως 

εξής:  

 Classic 2A, που περιλαμβάνει όλες τις καλύψεις του Classic 2, χωρίς την κάλυψη της 

Οδικής Βοήθειας, αλλά με την κάλυψη Μεταφορά Οχήματος από ατύχημα. 

 Extra 3A: που περιλαμβάνει όλες τις καλύψεις του Extra 3, χωρίς την κάλυψη της 

Οδικής Βοήθειας, αλλά με την κάλυψη Μεταφορά Οχήματος από ατύχημα. 

 Total A: που περιλαμβάνει όλες τις καλύψεις του Total, χωρίς την κάλυψη της Οδικής 

Βοήθειας, αλλά με την κάλυψη Μεταφορά Οχήματος από ατύχημα. 

Το νέο σχέδιο θα είναι στη διάθεσή σας αποκλειστικά για νέες αιτήσεις-εκδόσεις που 
καταχωρούνται front office μέσω της πλατφόρμας ask me, στην ενότητα Πελάτης / έκδοση 
συμβολαίου / Οχήματα και όχι μέσω Φυσικών Αιτήσεων.  
 
Σημειώνεται ότι για τυχόν μετατροπή υφιστάμενων συμβολαίων στο νέο Σχέδιο Α, 
απαιτείται νέα αίτηση. 
 
Όλα τα υπόλοιπα χαρακτηριστικά των προγραμμάτων, οι διαδικασίες καθώς και οι Αμοιβές / 
κίνητρα παραμένουν αμετάβλητα. 
 
Στο askme, στην ενότητα «Σχετικό Υλικό» θα βρείτε τα Ανανεωμένα Έντυπα Πληροφοριών 
(IPID), που είναι διαθέσιμα και στην ενότητα: Υποστήριξη / Ενημέρωση Συνεργάτη / Θεσμικό 
Πλαίσιο – Κανονιστική Συμμόρφωση – Έντυπα Πληροφοριών (IPID) / Οχήματα). 
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Στόχος μας είναι μέσα από διαφορετικά εναλλακτικά σχέδια και προγράμματα, να 
προσφέρουμε καλύψεις και υπηρεσίες υψηλής ποιότητας, ώστε να μπορεί ο ασφαλισμένος 
μας να αποκτήσει το πρόγραμμα που επιθυμεί για το αυτοκίνητό του, αλλά και να νιώθει την 
προστασία που χρειάζεται. 
 

Καλές Πωλήσεις!  
 

 

Με φιλικούς χαιρετισμούς, 

 

 

 

Πάνος Κούβαλης 

Mobility & Convenience Tribe Leader 


